

# Награда «Большой медведицы»



Основная цель создания клуба – патриотическое воспитание молодежи и сохранение памяти о военно-исторических событиях Второй мировой войны через музейную экспозицию и интерактивные мероприятия.

В основе проекта лежит идея воссоздать въезд на территорию СССР таким, каким он был до 1939 года. Центральным объектом экспозиции стала долговременная огневая точка АПК-1 (позывной «Слон»). В рамках проекта предполагается воссоздать деревоземляные огневые точки, разместить коллекцию броневых и бетонных огневых точек. Многие из этих планов уже воплощены в жизнь.

В настоящее время создан полноценный музейный выставочный комплекс, там проводятся экскурсии, военно-исторические реконструкции, другие массовые мероприятия, которые неизменно привлекают не только сестроречан, но и жителей Санкт-Петербурга, других регионов и даже стран.

Молодежный патриотический клуб «Сестрорецкий рубеж» был удостоен приза Ассоциации общественных объединений Санкт-Петербурга и Ленинградской области «Большая медведица».

К награде сестрорецкий клуб был представлен Комитетом по молодежной политике и взаимодействию с общественными организациями Санкт-Петербурга.

Поздравляем руководителя клуба Олега Бушко и всех его единомышленников с заслуженной наградой и общественным признанием! Так держать!

Владимир Крючков

*На фото – руководителя МПК «Сестрорецкий рубеж» Олега Бушко награждает председатель Комитета по молодежной политике и взаимодействию с общественными организациями СПб Александр Пархоменко*

## МПК «Сестрорецкий рубеж»

Молодежный патриотический клуб «Сестрорецкий Рубеж» был создан в 2008 году при содействии Союза инвалидов и ветеранов Афганистана и Чечни, Межрегионального поискового объединения «Северо-Запад», администрации Курортного района, Муниципального совета города Сестрорецка.

